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Aufgabe 1 (Kettenlinie)
Berechnen Sie die Bogenlénge des Graphen der Funktion

=00 = R, f(x :acoshz, wobei a > 0.
7l :

Aufgabe 2 (Gradientenfelder)
Entscheiden Sie, ob die folgenden Vektorfelder Gradientenfelder sind. Wenn ja, geben
Sie alle Stammfunktionen an.

(1) F:R? = R? F(z,y) = (vy,2°/2).
(2) F:R B2, Fla.y) = (4.0).
Aufgabe 3 (Polarwinkel auf R?)

Geben Sie auf den Halbebenen x > 0, y > 0, < 0 und y < 0 explizit eine
Stammfunktion ¢ des Winkelvektorfeldes W an, wobei

y x
W(z,y) =(— ,

) fiir (2,y) # (0,0).



